



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel App Magdalena

Program putovanja

Program putovanja za putnike koji koriste organizovan autobuski prevoz:

1. dan - Sastanak grupe je u Beogradu, na parkingu Beogradskog sajma ispred hale 5, dan ranije od datuma iz cenovnika publikovanih na web sajtu Organizatora putovanja, 30 minuta pre vremena polaska autobusa. Polazak autobusa iz Beograda je u 18.00 (u slučaju promene vremena i mesta polaska, putnici će biti blagovremeno obavešteni). Orijentaciona vremena eventualnih usputnih ulazaka putnika: Jerina / Kolari - 18.30 (motel Jerina u odlasku, odmaralište Kolari u povratku); Požarevac - 18.40 (pumpa Lukoil-Mihajlovac), Velika Plana - 19.15 (restoran Mekdonalds ili motel Krnjevo); Svilajnac, Topola - 19.30 (motel Stari hrast); Lapovo - 19.40 (OMV pumpa); Jagodina - 20.15 (pumpa Coral); Čuprija - 20.20 (motel Ravanica); Paraćin - 20.25 (pumpa Mihajlović); Pojate - 20.35 (restoran Evropa); Aleksinac - 20.50 (pumpa NIS); Niš - 21.10 (preko puta motela Nais/pumpa Nis); Leskovac - 22.10 (motel Atina); Vranje - 23.30 (pumpa NIS). Noćna vožnja sa kraćim pauzama radi odmora. Orijentaciona vremena pauza su: Velika Plana (restoran Mekdonalds ili motel Krnjevo) - 19.15 (u trajanju od oko 15 minuta) i motel Predejane - 22.20 (u trajanju od oko 40 minuta). Nastavak putovanja ka Grčkoj, sa kraćim zaustavljanjima radi graničnih formalnosti.

2. dan - Dolazak u mesto boravka je predviđen u prepodnevnom časovima. Smeštaj u odabrane objekte (posle 15 časova).

Od 2. dana do poslednjeg dana ugovorenog boravka - Boravak na bazi izabrane usluge i ugovorenog broja dana.

Poslednji dan ugovorenog boravka - Napuštanje objekta do 9 časova po lokalnom vremenu. Polazak autobusa je u kasnim popodnevnom satima (sa mesta dolaska) u zavisnosti od vremena dolaska nove grupe, a u skladu sa Zakonom o bezbednosti saobraćaja na putevima. O tačnom vremenu povratka možete se informisati kod predstavnika agencije na destinaciji. Vožnja ka Srbiji sa kraćim pauzama radi odmora i graničnih formalnosti. Dolazak na mesto polaska je narednog dana u jutarnjim časovima. Kraj svih usluga.

SOPSTVENI PREVOZ:

1. dan - dolazak u mesto boravka i smeštaj u odabrane objekte (posle 15 časova).

Od 2. dana do poslednjeg dana ugovorenog boravka - boravak na bazi izabrane usluge smeštaja i ugovorenog broja dana.

Poslednji dan ugovorenog boravka - napuštanje objekta do 9 časova po lokalnom vremenu.

Opis

Hotel App Magdalena Na oko 60 metara od najlepšeg dela plaže u Pefkohoriju, u mirnoj uličici, nalazi se **hotel Magdalena**, idealan za **letovanje u Grčkoj**. Ovaj hotel apartmanskog tipa blizu mora, u okviru ponude „**Letovanje Grčka - Pefkohori apartmani**„, sastoji se od dvokrevetnih (jedan bračni ili dva standardna ležaja) i trokrevetnih studija (jedan bračni i jedan standardni ležaj), smeštenih u visokom prizemlju (visina 180cm) i na prvom spratu objekta. Svi studiji imaju kuhinju – u okviru studija ili na terasi istog (rešo sa jednim grejnim poljem, manji frižider sa komorom i osnovni potrebni pribor), kupatilo, terasu i opremljeni su klima-uređajem (koristi se uz doplatu na licu mesta u iznosu od 5€ dnevno) i flat televizorom sa satelitskim kanalima. U vili Magdalena gosti ne dobijaju peškire. Veličina smeštajnih jedinica je cca 15-18 m² + terasa. Hotel poseduje recepciju, lobi i jako lep koktel-bar, a svojim gostima po promotivnim cenama nudi mogućnost doručka. Hotel Magdalena poseduje određeni broj parking mesta koja se nalazi na 300m udaljenosti od hotela, iza „Fiki beach bara“. Parking se posebno naplaćuje, a više informacija možete dobiti na recepciji hotela. **GPS koordinate: N 39.990615, E 23.610408** *Objekat je pokriven Wi-Fi signalom, ali zbog specifičnih tehničko-tehnoloških uslova u Republici Grčkoj, Organizator nije u mogućnosti da garantuje konstantnu dostupnost signala i njegovu jačinu, niti da će Wi-Fi internet da bude funkcionalan u samom studiju. U dolenađene cene nije uračunata grčka boravišna taksa. U trenutku objavljivanja cenovnika, ona iznosi 3.0€ po smeštajnoj jedinici i danu, i plaća se na licu mesta vlasniku objekta.* Hotel App Magdalena [Pefkohori](#), drugačije znan kao Kapsohora, jedno je veliko mesto smešteno na [Kasandri](#), [Halkidiki](#), dakle na prvom prstu. Od [Soluna](#) je udaljen 105 km i naći ćete ga u jugoistočnom delu poluostrva Kasandre, na udaljenosti od 19 km od Kalitee, kad prođete mesta [Kriopigi](#), [Polihrono](#) i [Hanioti](#). Pefkohori ima 1600 stalnih stanovnika ali leti ugosti na desetine hiljada turista. Ovo je po kosmopolitskim odlikama drugo mesto na Kasandri tokom letnjih meseci, odmah iza [Kalitee](#). Pefkohori raspolaže organizovanim hotelskim kapacitetima, luksuznim vilama, a tu su i sobe za iznajmljivanje. Odatle možete videti Sitoniju i u daljini vrhove [Svete Gore](#), planinu Atos. Turizam je ovde počeo da se razvija ranih 70-ih godina kada su počeli da dolaze brojni turisti privučeni veličanstvenim prirodnim lepotama, blagom klimom, dugačkim plažama i prepoznatljivim grčkim gostoprimstvom. Od tada se Pefkohori smatra jednim od najboljih odmarališta u celoj Evropi. U prevodu naziv Pefkohori znači selo borova (pefko - bor, horio - selo), a to je i razumljivo s obzirom da je okružen borovim šumama i plantažama maslina. Prvi put ovo mesto se pominje tek negde u XVIII veku.

Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili dabldeker – klima, audio i video oprema) na ugovorenoj destinaciji sa pratiocem grupe.
- Smeštaj na bazi izabrane usluge u izabranom objektu i smeštajnoj jedinici u okviru ugovorenog broja dana.
- Usluge predstavnika agencije ili inopartnera na destinaciji.
- Troškovi transfera.
- Troškovi organizacije puta.

Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Boravišna taksa
- Osiguranje od otkaza aranžmana.

- Troškovi fakultativnih izleta.
- Individualni troškovi.

Način plaćanja

- Rezervacijom se smatra izvršena uplata u celosti ili akontacija u iznosu od 40% cene aranžmana (izuzev kod korišćenja popusta na rane uplate, gde je neophodna uplata u celosti prilikom rezervacije), a ostatak najkasnije 20 dana pred putovanje. Rok za potvrdu rezervacije je 48 sati od dana zaključenja ugovora.
- Uplate se mogu izvršiti: platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO),
- na tekući račun
- administrativnom zabranom,
- čekovima građana i gotovinski na blagajni.

Autobuski prevoz

Destinacije	Halkidiki Vrasna/Asprovalta Leptokarija	
Autobuski prevoz	Odrasli	Deca
Oba pravca	75	60
Jedan pravac	50	40

Decom se smatraju osobe uzrasta od 0 do 12 godina

Postoji mogućnost organizacije transfera iz Novog Sada i Zrenjanina do polazišta autobusa u Beogradu. Transferi nisu garantovani i njihova realizacija zavisi od prijavljenog broja putnika. Transfer se organizuje isključivo na upit, a cena transfera po osobi iznosi 25€ (Novi Sad i Zrenjanin).

Napomene

Putna isprava:

Putnici državljanima Republike Srbije mogu putovati isključivo sa novim, biometrijskim pasošima. Putnik u potpunosti odgovara za validnost svoje putne isprave. Putnici koji putuju sa pasošima drugih država u obavezi su da se samostalno upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i obave sve potrebne aktivnosti vezane za viziranje sopstvenih pasoša, ukoliko je to potrebno. U slučaju da putnici ne dobiju vizu za boravak u izabranoj zemlji, agencija ne snosi nikakvu odgovornost i takav otkaz se smatra otkazom od strane putnika, uz primenu skale otkaza utvrđene Opštim uslovima putovanja Organizatora putovanja.

Prevoz:

Organizator putovanja određuje mesta polazaka, mesta za pauze i njihovu dužinu.

Vreme povratka sa destinacija moguće je pomeriti naknadno, u zavisnosti od gužve na granicama i sl, a radi poštovanja odredaba Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima.

U slučaju promene naznačenog mesta polaska autobusa, definisanog ovim Programom, putnici će o tome biti obavešteni najkasnije 2 dana pred put.

Putnik je u obavezi da se informiše o tačnom vremenu polaska autobusa najkasnije 2 dana pred

polazak.

Jednom putniku je dozvoljeno da ponese najviše 2 komada prtljaga.

Agencija pravi raspored sedenja uzimajući u obzir starost putnika, bolest ili fizičke nedostatke putnika, te nije u obavezi da ispuni zahteve putnika vezane za raspored sedenja.

Cene izražene u evrima plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

Opisi smeštajnih jedinica sa odgovarajućim napomenama publikovani su na web sajtu Organizatora putovanja , i sastavni su deo ovog Programa putovanja.

Minimalan broj potreban za realizaciju aranžmana je 35 putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika Organizator putovanja ima pravo da otkáže putovanje minimum 5 dana pred polazak. Organizator putovanja zadržava pravo izmene Programa putovanja usled vanrednih okolnosti koje nije mogao predvideti, izbeći ili otkloniti.

Uz ove programe važe Opšti uslovi putovanja Organizatora OTP 174, usaglašeni sa YUTA standardima.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja agencije TA TT, OTP 174/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent